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H ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος 

για την Τετάρτη, 5 Ιουλίου 2023, στις 11.30 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα:  
11.30 π.μ. 1.  Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.  Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 11.40 π.μ. 1.  Ο περί της Εκτίμησης των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από 

Ορισμένα Έργα (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2020. 

(Αρ. Φακ. 23.01.061.205-2020) 

Συνέχιση της συζήτησης επί της αρχής. 

[Αναθεώρηση των ρυθμίσεων που διέπουν το Μητρώο Εγγεγραμμένων 

Μελετητών οι οποίοι εκπονούν Μελέτες Εκτίμησης Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΜΕΕΠ).] 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

 

 11.40 π.μ. 2.  Ο περί της Εκτίμησης των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από 

Ορισμένα Έργα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

(Πρόταση νόμου του κ. Χαράλαμπου Θεοπέμπτου, βουλευτή του 

Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών) 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.069-2022) 

Συζήτηση επί της αρχής.  

[Προσθήκη νέων κατηγοριών έργων για τα οποία προβλέπεται 

υποχρέωση εκπόνησης Μελέτης Εκτίμησης Επιπτώσεων στο 

Περιβάλλον (ΜΕΕΠ).] 

(Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.) 

 

 11.40 π.μ. 3.  Ο περί της Εκτίμησης των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον από 

Ορισμένα Έργα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Πρόταση νόμου του κ. Χαράλαμπου Θεοπέμπτου εκ μέρους του 

Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών) 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.058-2023) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Κατάργηση της εξουσίας του υπουργού να τροποποιεί με διάταγμα, 
που δημοσιεύεται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, τα 
παραρτήματα της υφιστάμενης νομοθεσίας.) 
(Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.) 
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Γ. Συζήτηση θέματος εγγραφέντος με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου 

(Κανονισμός 41Α): 

 12.40 μ.μ. - Η σημασία της στήριξης της αγοράς και της διακίνησης των 

βιβλίων και η ανάγκη αξιολόγησης της διαχείρισης των βιβλίων 

στο πλαίσιο της διαχείρισης του χαρτιού μη συσκευασίας. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Αντρέα Καυκαλιά 

και Χρύση Παντελίδη) 

(17.5.2023) 

(Αρ. Φακ. 23.04.040.077-2023) 

Έναρξη της συζήτησης. 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 
Σημειώσεις 
 
1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για τα B1, Β2 και Β3 θέματα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Περιβάλλοντος, του Τμήματος Δασών 

και του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου 

Εσωτερικών, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως και της Υπηρεσίας Θήρας και 

Πανίδας του ίδιου υπουργείου, του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, του Τμήματος Δημοσίων Έργων του 

Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας, του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), της 

Παγκύπριας Οργάνωσης των Ελευθέρων Επαγγελματιών, Μελετητών, Αρχιτεκτόνων 

και Πολιτικών Μηχανικών (ΠΟΕΕΜ), του Πτηνολογικού Συνδέσμου Κύπρου (BirdLife 

Cyprus), της Ομοσπονδίας Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Κύπρου (ΟΠΟΚ) και του 

Κυπριακού Ιδρύματος Προστασίας του Περιβάλλοντος (Terra Cypria). 

 

[Σύνολο ατόμων: 34.  15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Γ θέμα, εκπρόσωποι του Τμήματος Περιβάλλοντος του Υπουργείου Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, του 

Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Ομοσπονδίας 

Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), της Γενικής Συνομοσπονδίας Παγκύπριων 

Οργανώσεων Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (Γ.Σ. ΠΟΒΕΚ), της 

Ομοσπονδίας Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Κύπρου (ΟΠΟΚ), του Κυπριακού 

Ιδρύματος Προστασίας του Περιβάλλοντος (Terra Cypria), του Συνδέσμου Εκδοτών 

Εφημερίδων και Περιοδικών Κύπρου, του Παγκύπριου Συνδέσμου Βιβλιοπωλών 

Κύπρου, της Green Dot (Cyprus) Public Co Ltd, του Συνδέσμου Βιομηχάνων 

Κατασκευαστών Χαρτικών Υγιεινής Κύπρου, της Εταιρείας Διαχείρισης Αποβλήτων 

Χαρτιού Μη Συσκευασίας, του Συνδέσμου Εργοδοτών Τυπογράφων και του 

Παγκύπριου Συνδέσμου Τυπογράφων. 
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[Σύνολο ατόμων: 37.  18 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 
οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 
 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 
σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε 
καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο 
υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο 
σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως 
σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 
 
Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 
 
29 Ιουνίου 2023 
 
ΣΓ/ΜΜ 
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